

.. документів, які б попереджали суб'єктивізм і свавілля викладачів по відношенню до студентів.

Сакало Є.С.

Харківський національний університет радіоелектроніки

Важливість та засоби інформування студентів про діяльність органу студентського самоврядування у ВНЗ

Органи студентського самоврядування в вузах України здебільшого знаходяться на початковому рині розвитку і тому мають дуже багато проблем від наявності активістів для роботи і закінчуючи відсутністю фінансування.

Разом із тим завдяки активної молоді яка, безперечно є у кожному вузі органи студентського самоврядування ефективно діють у багатьох вузах України ставлячи собі за мету покращення життя студентів та залучення їх до активної громадської діяльності.

Але часто виходить, що перед органами студентського самоврядування стають дві дуже важливі проблеми: недостатня кількість активістів які б могли втілювати у життя намічені плани та необізнаність студентів про діяльність таких студентських організацій та тих переваг які вони можуть надавати саме студентам.

Активісти органів студентського самоврядування можуть робити дуже багато корисних речей для студентів, але якщо вони не займаються постійною інформаційною та просвітницькою роботою, не піарять свою організацію – всі добрі справи можуть зійти унівець.

Для того щоб покращити ефективність діяльність органу студентського самоврядування, проінформувати як найбільшу кількість студентів та долучати студентство до своїх акцій необхідно проводити постійну агітаційну кампанію серед студентства щодо наявності студентської організації та проектів яка вона реалізує. Засобами такої інформаційної кампанії можуть бути:

Інформаційні листи, які б входили раз на тиждень та сповіщали студентів про реалізовані проекти і анонсували наступні.

Роздавачки про студентську організацію, в яких би була інформація про мету її діяльності, цілі та завдання а також інформація про її структуру.

Інформаційні стенди які належать виключно органу студентського самоврядування.

Яскраві інформаційні плакати під кожну акцію.

Інформування студентів через локальну мережу в університеті та гуртожитках.

Усі ці засоби інформування реалізовані зараз у Студентському сенаті - органі студентського самоврядування Харківського національного університету радіоелектроніки.

Сардар'ян Л.С.
Криворізький економічний інститут
Київського національного економічного університету ім.
Вадима Гетьмана

Кураторська програма для першокурсників як засіб залучення та виховання активістів

*Студенти мають енергію, уяву та інтелект,
аби змінити щось у своєму суспільстві
Потрібно лише попросити їх показати те,
на що вони здатні.
Франклін Рузвельт.*

Протягом тривалого часу кураторська робота була невід'ємною складовою навчального процесу у ВНЗ України. Перелік обов'язків куратора ніколи не відбивався на рівні заробітної плати викладача. Звичайно, відсутність мотивації до такої праці приводила до чисто номінального виконання кураторами своїх функцій. В той же час, будучи студенткою і спілкування зі студентами доводить, що вони потребують уваги не тільки в межах навчального процесу, але й поза цих меж. Особливо це стосується першокурсників, адже навчання в інституті значно відрізняється від шкільного.

На цю проблему звернули увагу студенти, які навчаються на спеціальності «Міжнародна економіка». Для вирішення даного складного питання ми розробили «Координаційну